

## കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ കണ്ടുപിടിക്കുക - ഭാഗം 2

“  
അപ്രതീക്ഷിത അതിഥികളും, ക്ഷമിക്കുക  
ട്രിപ്പിംഗ്. കളിക്കിടയിൽ നമിത കയറി വരുന്നതും  
നമിതയുടെ ചെറിയ ഒരു അശ്രദ്ധ അടുത്ത കളിക്ക്  
ഹേതുവാവുന്നതും! ...”

Story By: (Nandu1167)

Posted: Wednesday, September 18th, 2019

Categories: [കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ](#) [കണ്ടുപിടിക്കുക](#) [ഭാഗം 2](#)

Online version: [കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ കണ്ടുപിടിക്കുക - ഭാഗം 2](#)

## ????????? ?????????? - ?????? 2

കോളിങ് ബെൽ ശബ്ദിക്കുന്നതു കേട്ട് നടുങ്ങിയ നമിത വായിലെ ശുക്ലമെല്ലാം വിഴുങ്ങിയ ശേഷം ചാടിയെണീറ്റ് മനുവിനോട് പറഞ്ഞു.

“മക്കൾ വന്നു.. സമയം പോയതറിഞ്ഞില്ല. ഇനി CCTV ഓഫ് ചെയ്യാനൊന്നും സമയമില്ല. നീ ആ റൂമിലേക്ക് കയറി നിൽക്ക്..” എന്നും പറഞ്ഞ് മനുവിനെ അടുക്കളയുടെ സമീപത്തുള്ള സ്റ്റോർ റൂമിലേക്ക് കയറ്റി.

എന്നിട്ട് അവൾ പോയി മുൻവശത്തെ വാതിൽ തുറന്നു. മക്കളെ പ്രതീക്ഷിച്ച അവൾ വന്നിരിക്കുന്നവരെ കണ്ട് ഞെട്ടി.

ദർത്താവ് രമേശിന്റെ അച്ഛനമ്മമ്മയും പെങ്ങൾ രശ്മിയും.

രശ്മി എറണാകുളത്തെ പ്രശ്സ്ത ഐ.ടി കമ്പനിയിലാണ്.

“വത്ര. അമ്മേ അച്ഛാ.”

നമിത അവർക്കു വേണ്ടി വഴിയൊഴിഞ്ഞു.

“പിള്ളാരെത്തിയില്ലേ ചേച്ചി?” രശ്മി ചോദിച്ചു.

“ഏയ്.. ഇല്ല. വരാറാവുന്നതല്ലേയുള്ളൂ..”

“ചേച്ചി അടുക്കളയിലെന്തോ കാര്യമായ ജോലിയിലാരുണെന്ന് തോന്നുന്നു? പിള്ളാർക്ക് വരുമ്പോ കഴിക്കാൻ വല്ലതും ഉണ്ടാക്കുവാനോ?”

അതും ചോദിച്ച് രശ്മി നമിതേടെ കൈയും പിടിച്ച് അകത്തേക്ക് നടക്കാൻ ഭാവിച്ചു. എന്നിട്ടൊരു സംശയത്തോടെ തന്റെ മുഖം നമിതയുടെ മുഖത്തിനോടുപ്പിച്ച് പതിയെ ചോദിച്ചു

“എന്താ ചേച്ചി, വായിലടിച്ചൊഴിച്ചിട്ട് കഴുകിക്കളഞ്ഞില്ലേ..നല്ല മണമുണ്ടല്ലോ.”

“എന്ത് നീ എന്താ പറഞ്ഞത്..”

“നല്ലൊന്നാന്തരം കണ്ണുപ്പാലിന്റെ മണമാ ചേച്ചീടെ വായിന് വരുന്നേന്ന് മനസിലാക്കാൻ ഐ.ടി പാർക്കിൽ വർക്ക് ചെയ്യുന്ന എനിക്ക് അധിക സമയം ഒന്നും വേണ്ട മോളേ നമിതേ..”

അപ്പോഴേക്കും അവർ അടുക്കളയിൽ എത്തിയിരുന്നു.

നമിത ശ്വാസമെടുക്കാൻ പോലും പറ്റാതെ നിക്കുകയായിരുന്നു.

“ആരാ കക്ഷി..ചുള്ളനാണോ? എനിക്കും കൂടൊന്ന് കിട്ടോ”, രശ്മി ചോദിച്ചു..

അതു കേട്ടപ്പോഴാണ് നമിതയുടെ ശ്വാസം നേരെ വീണത്.

“ഒക്കെ ശരിയാക്കാം, ആദ്യം ഞാൻ ചായയെടുക്കട്ടെ...”

അപ്പോഴേക്കും കുട്ടികൾ വന്നു. രശ്മി അവരോട് കഥ പറയാൻ പോയി.

“ഞാനിനി ഇതിനേയും കാച്ചേണ്ടി വരോ..”

പുറത്തിറങ്ങിക്കൊണ്ടായിരുന്നു മനുവിന്റെ ചോദ്യം.

“മിക്കവാറും...” പറഞ്ഞു കൊണ്ട് നമിത അവന്റെ ചുണ്ടിൽ ആഞ്ഞു ചുംബിച്ചു.

“നീ അവിടത്തന്നെ പോയി നിന്നോ..കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് പോകാം..”

അതും പറഞ്ഞ് നമിത തന്റെ പണികളിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു.

\*\*\*\*

സൂപ്പർ മാർക്കറ്റിൽ ഓഡിറ്റിങ്ങിന്റെ തിരക്കിലായിരുന്നു അനിതയെങ്കിലും മനസ്സ് ഇങ്ങ് നമിതയുടെ വീട്ടിലായിരുന്നു.

ആരെക്കൊണ്ടെങ്കിലും ഒന്ന് ഉറക്കിച്ചാലോന്ന് കരുതി നേരെ സ്റ്റോർറൂമിലേക്ക് ചെന്നു..

ഡോർ തുറന്ന അവൾ ഞെട്ടി..

ക്ലീനിങ് സ്റ്റാഫായ സലോമി കാഷ്യറായ ജോജിയുടെ പാന്റ് താഴ്ന്നു വെച്ച് കണ്ണു ചുറ്റി വലിക്കുന്നു. ജോജി റാക്കിലേക്ക് ചാരി നിൽക്കുന്നു. സലോമി പുറത്തിട്ടേക്കുന്ന ഒരു മുലയുടെ ഞെട്ട് സ്വയം ഞെരിക്കുന്നു.

അനിതയുടെ കവ നിറഞ്ഞൊഴുകി. ഇനി പിടിച്ച് നിൽക്കാൻ പറ്റില്ലെന്നവൾക്കറിയാർന്നു. കതക് വലിച്ചുടച്ച് അവൾ പുറത്തേക്ക് പാഞ്ഞു.

കതകടഞ്ഞ ശബ്ദം കേട്ട് ഞെട്ടിത്തിരിഞ്ഞ സലോമിയുടെ മുഖത്തും കവിളിലും കണ്ണിലുമെല്ലാം ജോജിയുടെ പാൽ തെറിച്ച്.

\*\*\*

ആക്സീവ നിർത്തി അകത്തേക്ക് പാഞ്ഞു ചെന്ന അനിത രമേശിന്റെ അച്ഛനെയും അമ്മയേയും കണ്ട് ഒരു നിമിഷം ഞെട്ടി.

“ആ..ആരിത് അനിതേച്ചിയോ..”

ചോദിച്ചു കൊണ്ട് രശ്മി കടന്നു വന്നപ്പോൾ അനിതയുടെ ഫുൾ ഗ്യാസും പോയി. ഇന്നിനി ഒന്നും നടക്കില്ലെന്ന് അവൾക്ക് മനസിലായി.

“ആ..നീ വന്നോ? അകത്തോട്ട് വാടി..” അനിതയെ കണ്ടു കൊണ്ട് നമിത അങ്ങോട്ട് വന്നു.

അടുക്കളയിലേക്ക് പോകുന്ന വഴി അനിത നമിതയെ ചേർത്തു പിടിക്കുന്നതും മൂലകളെ തഴുകി വിടുന്നതും രശ്മി കണ്ടു.

“എന്തായെടി..എങ്ങനെ പയ്യൻ?”

“നല്ല ഒന്നാത്തരം നെയ്തായസം കുടിച്ചു പോലുണ്ടാരുണെടി അവന്റെ കണ്ണേന്ന് വന്ന ആ മധുരസം കുടിക്കാൻ..” പറഞ്ഞു കൊണ്ട് നമിത കവയ്ക്കിടയിൽ ഒന്ന് ചൊരിഞ്ഞു.

“എന്നിട്ടെന്തിയേടി അവൻ.. പോയോ?”

“ഇല്ല ഇവിടുണ്ട്..നീ അവനേം കൊണ്ട് മുകളിലേക്ക് പൊക്കോ.”

രണ്ടു പേരും ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ മുകളിലെ തട്ടിലേക്ക് പോയി.

ആരും കണ്ടില്ലെന്ന് കരുതിയെങ്കിലും രശ്മിയുടെ X-Ray കണ്ണുകൾ അതു കണ്ടിരുന്നു.

\*\*\*\*

മുകളിലെ റൂമിലെത്തിയ ഉടനെ അനിത കതകടച്ച് അവനെ കട്ടിലിലേക്കെറിഞ്ഞു. കവയ്ക്കെട നനഞ്ഞ് നനഞ്ഞ് സാരിയുടെ മുകളിലെത്തിയിരുന്നു അവളുടെ..

മാറിൽ നിന്നും സാരി ഉഴർന്നു മാറിയത് ശ്രദ്ധിക്കാതെ അനിതയെന്ന ആ വാണ റാണി

മനുവിന്റെ മുകളിലേക്ക് വീണു.

അവന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ തന്റെ ചുണ്ട് കൊരുത്തു. മൃഗമൊഴിക്കാൻ മുട്ടി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ അടിവയറ്റിലെ വേദന അവൾ മറന്നു..

അവന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് അവൾ കടിച്ചു വലിച്ചു. നാക്കും നാക്കും തമ്മിൽ പരസ്പരം ഒളിക്കാൻ മൽസരിച്ചു.

“നിനക്ക് ഫാന്റസികൾ ഒക്കെ ഇഷ്ടമിണോടാ ചെക്കാ..”

“എന്ത് വേണേലും ചെയ്യാം, പെണ്ണേ. നിന്നെ ആദ്യം ശരിക്കൊന്ന് കാണട്ടെ”

അതും പറഞ്ഞ് അവൻ അവളെയും കൊണ്ടൊന്ന് തിരിഞ്ഞു. ഇപ്പോ അനിത താഴെയും മനു മുകളിലും.

“ടാ. മനു നീയെന്റെ വായിലേക്ക് സ്പിറ്റ് ചെയ്യേടാ പതുക്കെ..”

അവനതു കേട്ടതും അവളുടെ വായിൽ തന്റെ ചുണ്ട് ചേർത്തുവെച്ച് സ്പിറ്റ് ചെയ്തു.

“സ്..സ്..ഹാ..അങ്ങനല്ലെടാ മയിരേ, ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം. നീയെണീറ്റ് മുട്ടിൽ നില്ല്.”

അതും പറഞ്ഞ് രണ്ടു പേരും എഴുന്നേറ്റു.

അതിനിടയിൽ മനുവിന്റെ ടീഷർട്ടും തന്റെ സാരിയും അടിപാവാടയും ബ്ലൗസും നിമിഷനേരം കൊണ്ട് അനിത അഴിച്ചു കളഞ്ഞു.

വെളുത്ത ബ്രായിലും പൂക്കൾ നിറഞ്ഞ കളറുള്ള ഷഡ്ഡിയിലും ആ ഇരു നിറത്തിലുള്ള മാദകസുന്ദരിയെ കണ്ട മനുവിന്റെ കട്ടൻ നിന്നു വെട്ടാൻ തുടങ്ങി.

മുട്ടു കുത്തി നിൽക്കുന്ന മനുവിന്റെ തലമുടി രണ്ടു വശത്തു കൂടെയും പിടിച്ച് അനിത തന്റെ പൂർ മുഖത്തേക്ക് കൊണ്ടു വന്നു. പൂർ തേനിന്റെ മണം മനുവിന്റെ മൂക്കിലടിച്ച്.

അവൻ പതുക്കെ അവളുടെ ഷഡ്ഢി വലിച്ചഴിച്ചു. രോമങ്ങൾ വെട്ടിയൊതുക്കിയ കാടിനുള്ളിൽ അവളുടെ പൂർ തെളിഞ്ഞു. അവൻ തന്റെ നാക്ക് അതിലേക്കിട്ടു.

പുറത്തേക്ക് വന്ന കന്തിന്റെ തലയിൽ അവന്റെ നാക്ക് തൊട്ടപ്പോൾ അവളൊന്ന് പിടഞ്ഞു.

“ശ്.. സ്..ഹാ.. സ്... ഹാ.. ടാ മോനേ..”

അനിത തന്റെ ഒരു കാലെടുത്ത് കട്ടിലിലേക്ക് പൊക്കി വച്ചു. നടു അൽപം വളച്ച് പൂർ പിളർത്തി മനുവിന്റെ വായിലേക്ക് വച്ചു. അവൻ തന്റെ നാക്ക് അതിലിട്ട് ചുഴറ്റി.

“മുത്തേ.. ഡാ.. കടിച്ചു വലിക്കെടാ മയിരേ.. എനിക്ക് എന്തൊക്കെയോ ആവുന്നെടാ.. ഞാനിപ്പോ മുള്ളിപ്പോവുമെടാ കണ്ണേ..”

സുഖംകൊണ്ട് അനിത എന്തൊക്കെയോ പുലമ്പി.

മനു തന്റെ വിരൽ അവളുടെ പുറിനു നടുവിലൂടെ ഒന്ന് ഓടിച്ചു.

“ഹാ.. ആ..ആ..”

നടു ഒന്നു കൂടി വളച്ച് അനിത ക്കാറിപ്പോയി.

അതിനു ശേഷം മനു തന്റെ വിരൽ അനിതയുടെ പുറിനകത്തേക്ക് പതുക്കെ കയറ്റി. നന്നത്ത വഴുവഴുത്ത പുറിനകത്തേക്ക് അത് അനായാസം കയറി. വിരൽ കൊണ്ട് അവളുടെ കന്തിൽ പതുക്കെ ഒന്ന് തലോടി.

ഒന്ന് ഞെട്ടിയ അനിതയുടെ പുരിലേക്ക് അവൻ രണ്ടാമത്തെ വിരലും കയറ്റി. കൂടാതെ ആ സമയം തന്നെ അവന്റെ നാക്ക് അവളുടെ പൂർത്തടത്തെ തേടിയിരുന്നു.

കത്തിനെ ഞെരിച്ചും വിരലിട്ടും സ്വർഗീയ സുഖം നൽകുകയായിരുന്നു മനു അനിതയ്ക്ക്.

തേനിൽ കുളിച്ച വിരലുകൾ പുരിലിട്ടിളക്കുമ്പോൾ വരുന്ന പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ അനിതയുടെ കടിയുയർന്നു.

തന്റെ പകുതി പ്രായമുള്ള പയ്യന്റെ കൈയും വായും തന്റെ പുരിനകത്താണെന്നോർത്തപ്പോൾ അനിത ആകെ കോരിത്തരിച്ചു. പൂർത്തേൻ അണ പൊട്ടിയൊഴുകി മനുവിന്റെ വായിൽ നിറഞ്ഞു.

“ആ.. ആ.. സ്..ഹാ..ആഹ്ഹ്ഹ് എടാ മനു എനിക്ക് മുളളാൻ മുട്ടുന്നെടാ.. മനു.. മുത്തേ.. ടാ..” അനിത അലറി വിളിച്ചു.

“അതിനെന്താ അനിതേച്ചി മുളളിക്കോ ഞാൻ കുടിച്ചോളാം അത്. നമ്മൾ ഫാന്റസീനും പറഞ്ഞല്ലേ തുടങ്ങിയത്.”

ഇതു പറയുമ്പോഴും മനുവിന്റെ വിരലുകൾ അവളുടെ പുരിനകത്തു തന്നെ ആയിരുന്നു.

“ഹൂ..ഹൂ.. സ്ഹ.. വേണ്ടടാ വൃത്തികേടാകും..”

“സാരമില്ലെടീ അനിതപുരി, നീ മുളളുടീ എനിക്ക് വേണം നിന്റെ മുത്രം.”

അതും പറഞ്ഞ് അവൻ വാ തുറന്നു പിടിച്ചു.

അനിത പിന്നെ അമാന്തിച്ചില്ല. പൂർച്ചണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ നല്ല ചൂടുള്ള മുത്രം മനുവിന്റെ വായിലേക്ക് ഒഴിച്ചു. പുറത്തു പോകാതിരിക്കാൻ പതുക്കെ ആണ് അവൾ ഒഴിച്ചത്.



അവനത് മുഴുവൻ കടിച്ചിറക്കി. അതും കൂടി ആയപ്പോൾ അനിതയുടെ കാമം കത്തിക്കയറി. തന്റെ ബ്രാ അഴിച്ചവൾ ദൂരെ എറിഞ്ഞു.

പരിപൂർണ്ണ നഗ്ന ആയി കാമാവേശത്തിന്റെ പരകോടിയിൽ നിൽക്കുന്ന അനിതയെന്ന വാണറാണിയുടെ വായിലാണ് തന്റെ കുണ്ഡലയെന്ന് അവനറിഞ്ഞത് ഒരു വാക്യം കുണ്ഡലിൽ അനുഭവിച്ചപ്പോഴാണ്.

അത്രയ്ക്കും വേഗത്തിലാണ് അനിത മനുവിനെ കട്ടിലിലേക്ക് മറിച്ചിട്ടതും അവന്റെ ഷോർട്സ് അഴിച്ച് മുട്ടു കുത്തിയിരുന്ന് അവന്റെ കുതിരക്കുണ്ണ എടുത്ത് വായിൽ വച്ചതും.

അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ മുക്കളിലേക്കും താഴേക്കും തൊലിച്ചിടിച്ചു കൊണ്ട് ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി. അനിതയുടെ ചുണ്ടുകൾ മനുവിന്റെ കുണ്ണക്കട്ടന്റെ തലയിലൂടെ ഓടി നടന്നു. ആ നടുക്കുള്ള ഒറ്റക്കണ്ണിൽ അവൾ നാക്കിട്ടു കുത്തി.

പിന്നീടവൾ ആ കുണ്ണ മുഴുവനായി വിഴുങ്ങി.

അനിത നമിതയെ വെല്ലുന്നനല്ല അസ്സൽ കഴലുത്തുകാരിയാണെന്ന് അവന് മനസിലായി.

കുണ്ണത്തലയിൽ ചെറുതായി ഒന്നു കടിച്ചപ്പോൾ

“സ്..ഹാ..ഹാ..” മനു സുഖംകൊണ്ട് പുളഞ്ഞു.

തന്റെ തുപ്പലിൽ കുളിച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ കണ്ടപ്പോൾ അനിതയ്ക്ക് വേറൊരാഗ്രഹം തോന്നി. അവൾ എണീറ്റ് നേരെ കുണ്ണത്തല പൂർച്ചണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു.

“കയറ്റാൻ പോവാണോ ചേച്ചി..” മനു ചോദിച്ചു

“അല്ലെടാ, മുത്തേ..എന്റെ തുപ്പലിന്റെ കൂടെ പുറിലെ തേനും കൂടി ആകുമ്പോ നല്ല ടേസ്റ്റാ.”

“ഇത്രേം നല്ല ഇളംകുണ്ണ കിട്ടുമ്പോ തിന്നു കൊതി തീരാതെ ആരേലും പുറ്റിലിട്ടിടിക്കൂട്ടാടാ മയിരു മോനേ..”

അപ്പോഴേക്കും നാലഞ്ചു തവണ മനുവിന്റെ കുട്ടൻ അനിതയുടെ പുറിൽ കയറി ഇറങ്ങിയിരുന്നു.

അനിത വീണ്ടും എഴുന്നേറ്റ് വന്ന് മുട്ടു കുത്തി ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് മനുവിന്റെ കുട്ടനെ കൈയിലെടുത്ത് അതിന്റെ തലയിൽ പതുക്കെ ഒന്ന് തുപ്പി. എന്നിട്ട് അതോടു കൂടി കുട്ടനെ വിഴുങ്ങി.

ലഹരി ബാധിച്ചവളെപ്പോലെ അനിത മനുവിന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പി വലിച്ചു. ഒരു വന്യമൃഗത്തെപ്പോലെ അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ ചപ്പി വലിച്ചു.

“നമിതയുടെ വായിലടിച്ചൊഴിച്ച നിനക്ക് ഇപ്പോഴൊന്നും പോകില്ലെന്നനിക്കറിയാടാ മോനേ”

പറയുമ്പോഴും അനിതയുടെ കൈ മനുവിന്റെ കുട്ടനെ തൊലിച്ചടിക്കുകയായിരുന്നു.

അവളുടെ പൂർത്തേനം തുപ്പലും ചേർന്ന മിശ്രിതം അവന്റെ കുണ്ണയിലൂടെ ഒലിച്ച് ബെഡിലാകെ പരന്നിരുന്നു.

അവന്റെ ഉണ്ടയുടെ അടിയിൽ പിടിച്ച് തെറ്റിച്ചു കൊണ്ട് അനിത ഊമ്പിത്തകർത്തപ്പോൾ പാലു വരുമോ എന്നു പോലും മനു കരുതിപ്പോയി.

കരേനേരത്തെ ഊമ്പലിനു ശേഷം അനിത എഴുന്നേറ്റ് നേരെ അവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് കിടന്നു.

“ടാ മുത്തേ, നീ ഒന്ന് കിടന്നു തന്നാ മതി, ബാക്കിയെല്ലാം ചേച്ചി ചെയ്തോളാം.”

അതും പറഞ്ഞ് അവൾ അവന്റെ മുലക്കണ്ണ് പതുക്കെ കടിച്ചു. എന്നിട്ട് നാക്ക് അതിന്റെ മുക്കളിലൂടെ ഒന്ന് ഓടിച്ചു.

മനുവിന്റെ ശരീരത്തിലൂടെ ഒരു മിന്നൽപ്പിണർ പാഞ്ഞു പോയി.

അനിതയുടെ ചുണ്ടുകൾ മനുവിന്റെ ചുണ്ടുകളിലമർന്നു. അവൾ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ വായിലെടുത്തു പതുക്കെ ഊമ്പി വലിച്ചു. രോമരഹിതമായ അവന്റെ ഇരു കക്ഷങ്ങളിലും അവൾ നാക്കിട്ടു നക്കി, ആ തുപ്പലിൽ അവൾ തന്റെ മുഖമിട്ടുറച്ചു.

അനിതയുടെ ചുണ്ടുകൾ പിന്നെ തേടിപ്പോയത് വീണ്ടും മനുവിന്റെ മുലത്തട്ടുകളെയാണ്. അതവൾ പതുക്കെ കടിച്ചു വലിച്ചു, പതുക്കെ മാറിമാറി ചപ്പിക്കടിച്ചു. അവൾ മുലത്തട്ട് ചപ്പിക്കടിച്ചു കൊണ്ടു തന്നെ അവന്റെ കണ്ണു പിടിച്ചു. അത് തൊലിച്ചടിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ മുലത്തട്ടുകളെ ചപ്പി വലിച്ചു.

അവൾ താഴോട്ടിറങ്ങി വന്ന് വീണ്ടും അവന്റെ തുടകൾക്കിടയിലേക്ക് കയറി. അവന്റെ കാലുകൾ മേലേക്ക് പൊക്കി വച്ചു.

കമ്പി ആയി നിൽക്കുന്ന, തന്റെ മദനപുഷ്പത്തിൽ പൂണ്ടു വിളയാടാൻ നിൽക്കുന്ന ആ കുതിരക്കണ്ണയെ ഒന്ന് തൊലിച്ച് അവൾ അവന്റെ വൃഷണങ്ങളെ മാറി മാറി ചപ്പി വലിച്ചു.

അവന്റെ അരക്കെട്ട് കുറച്ചു കൂടി പൊക്കി വച്ച് അവൾ മലദ്വാരത്തിലേക്ക് തന്റെ നാക്ക് കയറ്റി. അവൾ അവിടാകെ നക്കിത്തോർത്തി.

അങ്ങനെ നക്കിക്കൊണ്ടു തന്നെ മനുവിന്റെ കണ്ണു അവൾ കൈയെത്തിപ്പിടിച്ച് തഴുകാൻ തുടങ്ങി.

ഇനി പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കഴിയില്ലെന്ന് മനസ്സിലായ മനു പതുക്കെ എഴുന്നേറ്റു. അപ്പോഴും

മനുവിന്റെ കണ്ടിയിൽ നിന്ന് നാക്കെടുക്കാൻ മടിച്ചു നിൽക്കുകയായിരുന്നു അനിത.

മനു അവളെ പതുക്കെ കതകിനോടഭിമുഖമായി തിരിച്ചു നിർത്തി. അവളുടെ പുറവും നെയ്യുണ്ടിയും അവന്റെ മുന്നിൽ വന്നു. മനു മുട്ടു കുത്തി ഇരുന്നു.

പതുക്കെ അവളുടെ കണ്ടിപ്പാളികൾ രണ്ടു വശത്തേക്കും വിടർത്തി തന്റെ നാക്ക് അതിനകത്തേക്ക് പ്രവേശിപ്പിച്ചു..

“സ്..സ.. ആ..ഹാ...ആ”

കൂവിപ്പോയി അനിത. ഇതു വരെ ജീവിതത്തിൽ കിട്ടാത്ത ഒരു സുഖമാണ് ലഭിക്കാൻ പോകുന്നതെന്ന് ആ ഒരൊറ്റ പ്രവർത്തിയിലൂടെ അവൾക്ക് മനസിലായി.

മനു അവളുടെ കണ്ടിപ്പാളികൾ പരമാവധി അകത്തി തന്റെ നാക്ക് ഉള്ളിലേക്കിട്ട് കുത്തി. അനിത സുഖം കൊണ്ട് കുത്തിച്ചാടി.

അവൻ പതുക്കെ തന്റെ മുഖം മുകളിലേക്ക് കൊണ്ടു വന്ന് അവളുടെ പുറത്ത് നാക്കു കൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു. രോമവും വിയർപ്പും നിറഞ്ഞ കക്ഷങ്ങൾ ചപ്പി വലിച്ചു.

പതുക്കെ അവൻ അവളെ തന്നോട് ചേർത്തു പിടിച്ചു രണ്ടു കക്ഷത്തിനിടയിലൂടെയും കൈയിട്ട് അവളുടെ പോർമുലകളെ പിടിച്ചു.

“പിടിക്കടാ, മയിരേ..പിടിച്ചൊടയ്ക്കടാ എന്റെ മുല..”

“എന്റെ ഞെട്ടിൽ അമർത്തി ഞെരട് വേദനിച്ചൊട്ടെ സാരമില്ല.. സ്..സ്..ഹാ..ആ...ആ”

അനിത പുലമ്പി.

ഇടതു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ ഇടത്തേ മുല അമർത്തി ഞെരിച്ചു കൊണ്ട് മനുവിന്റെ വലതു കൈ താഴേക്കരിച്ചിറങ്ങി. അനിതയുടെ രോമകൂപ്പങ്ങളെല്ലാം എഴുന്നേറ്റ് നിന്നു.

“ൽ..സ്..ഹാ.. ഹാ.. ആ..ആ”

അനിതയുടെ രണ്ടു തുടം എണ്ണ കൊള്ളുന്ന പൊക്കിളിൽ അവൻ വിരലിട്ടു കറക്കി.

മുലയിലെ പിടുത്തവും വടയിലെ വിരലിന്റെ പ്രവർത്തിയും കൂടി ആയപ്പോ, നാട്ടിലെ ആറു മുതൽ അറുപതു വരെ പ്രായമുള്ള ആണങ്ങളുടെ ഉറക്കം കെടുത്തിയ അനിതയെന്ന വാണറാണി ആ ഇരുപതുകാരനു മുന്നിൽ ഒരു പരൽമീനിനെ പോലെ പിടഞ്ഞു.

മനുവിന്റെ വിരലുകൾ വീണ്ടും താഴേക്ക്. വഴുവഴുത്ത, മദജലം ഇറ്റിറ്റ് വീഴുന്ന അനിതയുടെ കരിംപുറിലേക്ക് അവന്റെ വിരലുകൾ പതുക്കെ ഇഴഞ്ഞു കയറി.

അവൾ നിന്നിടത്തു നിന്ന് ഒന്ന് പൊങ്ങിപ്പോയി. അവന്റെ വിരലുകൾ ഒരു പിസ്റ്റൺ കണക്കെ കയറിയിറങ്ങി. സുഖം കൊണ്ട് അനിത തേങ്ങി...

“മതിയെടാ എനിക്കിനി വയ്യ.. ഇനി കേറ്റിത്താ..”

അനിത മനുവിനെയും പിടിച്ച് അടുത്തുള്ള ടേബിളിലേക്ക് നടന്നു. അവൾ അതിനു മുകളിൽ കയറി ചാരിയിരുന്ന് മൂടു മുകളിലേക്ക് മടക്കി വച്ചു. അവളുടെ കരിംപുർ അവന്റെ മുന്നിൽ ചൂണ്ടു പിളർന്നു നിന്നു, അവന്റെ കുതിരക്കണ്ണയെ വരവേൽക്കാതെന്ന പോലെ...

മനു പതുക്കെ തന്റെ കുട്ടനെ അവളുടെ പുറിലേക്ക് വച്ചു. വഴുവഴുത്ത പുറിലേക്ക് ആ കണ്ണ സുഖമായി കയറിപ്പോയി.. പതുക്കെ തുടങ്ങിയ മനു പിന്നെ ആഞ്ഞടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ആ.. ആ.. ചേച്ചീ.. സ്..ഹാ.. ആ..ആ

ടാ മനു കണ്ണേ അടിച്ച പൊളിക്കെടാ എന്റെ കരിംപൂറ്. എനിക്കിനി വേണ്ട. ഈ സുഖം മതി എനിക്കോർക്കാൻ. എന്റെ മുലകൾ ഞെക്കിപ്പൊട്ടിക്കെടാ

മനു അടിച്ച കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോ തന്നെ അവളുടെ വായിൽ വിരലിട്ടു. അവൾ അത് വലിച്ചുവീ. അവൻ വീണ്ടും വിരൽ അവളുടെ അണ്ണാക്കിലേക്ക് കയറ്റിയിറക്കാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ വായിൽ നിന്നും തുപ്പൽ മിശ്രിതം അവളുടെ മുലയിടുക്കിലേക്കൊഴുകാൻ തുടങ്ങി.

അപ്പോഴും അവൻ അടിച്ച കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു.

പെട്ടെന്ന് വാതിൽ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് അവർ ഞെട്ടി. നമിതയായിരുന്നു കയറി വന്നത്.

ഓ... നീരായിരുന്നോടീ മയിരേ.. എന്തിനാടി രസം കൊല്ലി ആയി ഇപ്പോ ഇങ്ങോട്ട് വന്നത് ശ്രീസം കളിക്കാനോ.. എന്നെക്കൊണ്ടിനി പറുമെന്ന് തോന്നുന്നില്ലാട്ടോ.. അങ്ങനത്തെ കളിയല്ലേ ഈ കുതിരക്കട്ടൻ കളിക്കുന്നത്

എന്തീശ്വരാ ഞാനെന്താ ഈ കേക്കുന്നത്. രമേശടക്കം മൂന്ന് ഘടാഘടിയന്മാർ ഒരമിച്ച് ഒരേ സമയം കണ്ടീലും പുറ്റിലും വായിലും അടിച്ചു കളിച്ചിട്ടും കഴപ്പു മാറാത്ത വാണറാണി കഴപ്പിപ്പുറി അനിത തന്നെയോ ഈ പറയുന്നത് നമിത അദ്ഭുതപ്പെട്ടു.

എന്തായാലും കളിക്ക് ഞാനില്ല, താഴെ അവരൊക്കെ നോക്കിയിരിക്കുവാ, രശ്മിയെ അടുക്കളയിലാക്കിട്ടാ വന്നേ നിങ്ങളെവിടെ വരെ ആയെന്ന് നോക്കാൻ

അപ്പോഴാണ് നമിത അനിതയുടെ മുലയിടുക്കിലെ മിശ്രിതം കണ്ടത്. അവൾ പതുക്കെ അനിതയുടെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് ആ മിശ്രിതം തോണ്ടി അനിതയുടെ മുലകളിൽ തേച്ചു. എന്നിട്ട് പതുക്കെ അതു ചപ്പി തുടങ്ങി. കൂട്ടുകാരിയുടെ സ്ഥിരം ചപ്പൽ അനിതയുടെ വികാരം പതിൻമടങ്ങ് വർദ്ധിപ്പിച്ചു.

നമിത മൂല ചപ്പൽ നിർത്തി. പതുക്കെ മനുവിന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് മുട്ടു കുത്തി ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് ആ വഴുവഴുത്ത കുണ്ണ എടുത്ത് തന്റെ വായിലേക്ക് വച്ചു. അതു കണ്ട അനിത ടേബിളിൽ നിന്നിറങ്ങി മനുവിന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് അവന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ഉമ്മ വച്ചു.

എന്റെ വായിലടിയെടാ മനു നമിത കുണ്ണ വായിലെടുത്തു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. മനു പതുക്കെ അടിച്ച തുടങ്ങി.

ഹുൾ ഡ്രസ്സിട്ട ഒരു വെളുത്ത ചരക്ക് താഴെ ഇരുന്ന് തന്റെ കുണ്ണ തിന്നുന്നു. മറ്റൊരു മുറ്റുചരക്ക് പരിപൂർണ്ണ നഗ്ന ആയി മൂലകൾ തന്റെ ദേഹത്തമർത്തി വച്ച് തന്റെ ചുണ്ടുകൾ കോർത്തു വലിക്കുന്നു.

മനുവിന് ഇപ്പോ തന്റെ കുണ്ണ പൊട്ടുമെന്ന് തോന്നി. അവൻ വേഗം തന്റെ അരക്കെട്ട് പുറകോട്ടു വലിച്ചു. പക്ഷേ, കഴപ്പു മുത്ത ഒരു അഭിസാരികയെപ്പോലെ നമിത അവനെ തന്നിലേക്കടുപ്പിച്ചു നിർത്തി, അവന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പി വലിച്ചു.

നമിതേച്ചി... പെട്ടെന്ന് താഴെ നിന്ന് രശ്മിയുടെ വിളി. നമിത പെട്ടെന്ന് വായിൽ നിന്ന് കുണ്ണയെടുത്ത് കൈയിൽ കിട്ടിയ തുണിയെടുത്ത് മുഖം തുടച്ച് ഹ്രഷ്ടായി താഴോട്ടിറങ്ങി.

അനിത പതുക്കെ മനുവിനെ ബെസ്സിലേക്ക് ഇട്ടു. മുകളിലേക്ക് വിടാൻ തയ്യാറായി നിൽക്കുന്ന റോക്കറ്റു പോലുള്ള അവന്റെ കമ്പിയിലേക്ക് അവളിരുന്നു. അവളുടെ കരിമ്പൂരിലേക്ക് മനുവിന്റെ കുണ്ണ തെന്നിക്കയറി.

ആഹ്.. ഊഹ്..ഉഹ്.. അനിത ചാടിച്ചാടി പറന്നടിച്ചു. മനുവിന്റെ സാധനം ഒരു പിസ്റ്ററൺ കണക്കെ കയറിയിറങ്ങി.

മനു ടാ കുണ്ണേ നോക്കി നിക്കാതെ എന്റെ മൂല പിടിച്ചൊടയ്ക്കെടാ മയിരേ.. അതു പൊട്ടിച്ച്

അതിനുള്ളിലെ പാലേടുത്തു താ

അതും പറഞ്ഞ് അവൾ ആഞ്ഞാഞ്ഞടിച്ചു. തനിക്കു വരാറായെന്ന് മനുവിന് മനസിലായി. അവൻ അവളെയും കൊണ്ടൊന്ന് മറിഞ്ഞു. ഇപ്പോ അനിത അടിയിലും മനു മുകളിലും ആയി. അനിതയുടെ മാറിന്റെ രണ്ടു സൈഡിലും കൈ കുത്തി മുട്ടിൽ നിന്ന് അവൻ ആഞ്ഞടിച്ചു.

സ്..ഹാ.സ്..ഹാ.. ചേച്ചീ.. ചേച്ചീ

അനിത അവന്റെ ചന്തിക്ക് വട്ടം പിടിച്ചു തന്നിലേക്ക് അടിപ്പിച്ചു. വികാരത്തിന്റെ വേലിയേറ്റത്തിൽ പേരും പരിസരം മറക്കുകയായിരുന്നു. അനിത ഒരു കാമദേവതയപ്പോലെ താഴെ നിന്നും തള്ളി അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

അടി മുത്തപ്പോൾ അനിത അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്കുയർത്തി കുണ്ടി പൊക്കിപ്പിടിച്ചു. നിലത്തു കാലുനീ ഉയർത്തി വച്ചു പൂരിലാഞ്ഞടിച്ചു മനുവിന് വെടി പൊട്ടാറായി..

ഉള്ളിലൊഴിച്ചാൽ കഴപ്പമുണ്ടോടീ അനിതപ്പുറീ

കഴപ്പമുണ്ട് സേഫല്ല, ആണെങ്കിലും നീ ഉള്ളിലൊഴിക്കണ്ട. നീ എന്റെ വായിലടിച്ചൊഴിച്ചാ മതി

നിനക്കായോടീ അനിതേ.. എനിക്കു വരാറായി.. സ്..ഹാ..ആ.. ആ എനിക്കിപ്പം വരും

എനിക്കെപ്പഴേ ആയി, നീ വരുത്തിക്കോ ഞാനിവിടെ മലർന്നു കിടക്കാം. നീ വായിലേക്ക് പൊട്ടിച്ചൊഴിക്കു

മനു ചാടിയെന്നീറ്റ് അനിതയുടെ തലഭാഗത്ത് ചെന്ന് മുട്ടിലിരുന്ന് കലുക്കാൻ തുടങ്ങി.

ൽ..സ്..ഹാ.. ആ..ആ.. അനിതേ പുറീ.. ദാ വരുന്നെടീ.. പൊട്ടിക്കട്ടെ നിന്റെ വായില്..



കുടിയൊഴി മെയിനേ.. നിന്റെ മൃഗം കുടിച്ചതല്ലേ ഞാൻ ഇന്നാ എന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ നീയും കുടിയൊഴി അവരായി..

അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും കട്ടി പാൽ പുറത്തു ചാടി. അനിത അതു ഒരു തുള്ളി പോലും കളയാതെ വായിലേറ്റു വാങ്ങി.

നമിതയുടെ വായിൽ പൊട്ടിച്ചതു കൊണ്ട് ഇത്രയും പാൽ അവൾ പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല. മനു അനിതയുടെ മുലകൾക്ക് മുകളിലൂടെ കാലങ്ങോട്ടുമിങ്ങോട്ടും ഇട്ട് ഇരുന്നു. ഇപ്പോ അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ മുഖത്തിന് നേരെ ആയി.

അവൾ വീണ്ടും അവന്റെ കുണ്ണ വായിലാക്കി. അപ്പോൾ അവൻ അനിതയുടെ മുടിക്ക് കത്തിപ്പിടിച്ച് പുറ്റിലടിക്കുന്നതു പോലെ വായിലടിച്ചു. അനിതയ്ക്ക് അതൊരു രസമായിട്ട് തോന്നി. കുറച്ച് ചൂടു പാൽ കൂടി അവളുടെ വായിലേക്ക് തുള്ളി തുള്ളിയായി വീണു.

ഓ.. മനു ഒരുപാട് കുണ്ണകൾ കണ്ടിട്ടുണ്ട് ഞാൻ. ഒത്തിരി പേരെ ഒറ്റയ്ക്കും ഗ്രൂപ്പായും കളിച്ചിട്ടുണ്ട്. പക്ഷേ ഈ ഒരു സുഖം....

അതെല്ലാതും കളി കഴിയുമ്പോ പറയുന്ന സ്ഥിരം ഡയലോഗല്ലേ അനിതേ...

ഇതും ചോദിച്ചു കൊണ്ട് വാതിൽ തുറന്നു വന്ന ആളെ കണ്ട് അനിതയും മനുവും ഒരു പോലെ ഞെട്ടി!



വിവരാന്വേഷണങ്ങൾക്ക് – [digicanvas789@gmail.com](mailto:digicanvas789@gmail.com) എന്ന ഇമെയിലിൽ ബന്ധപ്പെടുക. എന്റെ മലയാളം കമ്പികഥയിലേക്ക് തിരികെ വരാം. സംഗീതയുടെ കാൽ എന്റെ മേൽ കയറ്റി വെച്ചുകൊണ്ട് അവൾ എനിക്കിപ്പോൾ കിടന്നിരുന്ന പ്രിൻസിയെ നോക്കി. പ്രിൻസി അവളെയും നോക്കി അങ്ങനെ കിടക്കുകയായിരുന്നു. സംഗീതയുടെ കാൽമുട്ട് ബോക്സറിനുള്ളിലെ എന്റെ കണ്ണുകളുടെ മകുടത്തിൽ ഉരസി കൊണ്ടിരുന്നു. സംഗീത അവളുടെ കൈ എന്റെ സ്ലീവ്ലെസ് ബനിയന്റ് [...]

[Full Story >>>](#)

